

# 2日24时起我省92#汽油每升下调0.29元

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省物价局了解到,11月2日24时起,我省汽、柴油价格将迎来下调,其中,92#汽油每升下调0.29元,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,私家车主加满一箱油约节省14.5元。据悉,本轮计价周期内,国际原油价格连日走跌,在10月份创下逾两年来最大单月跌幅。自11月2日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别下调

375元、365元。

从我省情况看,89#汽油下调至7.16元/升,92#汽油下调至7.64元/升,95#汽油下调至8.18元/升,0#柴油下调至7.36元/升,-10#柴油下调至7.81元/升,每升下调幅度从0.28元/升到0.33元/升不等。

记者了解到,本次调价是2018年第八次下调,至此2018年国内成品油调价呈现“十三涨八跌一搁

浅”的格局,每吨汽油累计涨幅为1055元,每吨柴油累计涨幅1020元。国内油价下一次调价窗口将在2018年11月16日24时开启。

隆众资讯分析师李彦表示,以当前的国际原油价格水平计算,下一轮成品油调价开局将呈现下调的趋势,幅度在280元/吨左右,预计下一轮成品油调价下调的概率较大,有望迎来“两连跌”。

## 滨湖要建妇幼保健院、口腔医院综合体

### 将共用门诊大厅、检验科、手术室、餐厨等



效果图

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市规划局获悉,近日,合肥市妇幼保健院和口腔医院滨湖分院规划项目通过规划审批。

据悉,项目位于滨湖新区云谷路与玉龙路交口东北,总建筑面积约87658平方米,其中地上建筑面积65658平方米,地下建筑面积2000平方米。该项目为市属专科医院,主要包括妇幼保健院、口腔医院。

其中,妇幼保健院:建筑层数15层,包括急诊、妇科、产科、儿科、ICU、行政办公等功能用房。建筑面积323829平方米。口腔医院:建筑层数9层,包

括急诊、综合科、儿童牙科、口腔预防科、正畸科、修复科、行政办公等功能用房。建筑面积32829平方米。公共合用区包括门诊大厅、消毒供应中心、血库、检验科、手术室、放射科、厨房、餐厅等。

根据项目设计理念,将打造成具有人文情怀的三级专科医院,在设计手法上选用大气、现代、谦逊的人文精神。在项目整体规划中考虑未来增量,包括土地增量和建筑内部功能科室的发展;作为共用土地的两家医院,注重在医疗效率、合用便捷等方面的特别处理,病患可以轻易识别的安全医院。

此外,将满足绿色和智能化的要求,考虑空间的容纳性和多样性,打造绿色智慧医院;口腔医院和妇幼保健院内部各功能单位的需求不同,利用后勤方面的共性(包含仓储、会议、餐厅、职工休息室、停车等),设计提供一种可最大化要素利用的策略,满足这些功能的需求。

用立体绿化系统进行调节融合,营造整体环境温馨舒适的空间感官,用季节厅、天井和内庭院的分布设置,生态自然、健康舒适;预留一些可能,包括可便捷的功能转化和足够的管理划分;分层设立沿路漫步绿化带、庭院集散区域等等,既美化内部环境,也为城市提供优美适宜的空间。

目前,该项目已经进入方案审批阶段。

## 合肥80后漫画家出新书 漫画“二十四节气”

星报讯(陈黎园 刘亚萍 记者 沈娟娟) 二十四节气是中华民族劳动人民长期经验的积累和智慧结晶,在农业生产上有重要意义。日前,合肥80后漫画家榆木先生的新书《漫画二十四节气》正式对外发布。在合肥市潜山路与习友路路口的闲寂茶舍,榆木先生的新书举行了第一场发布会,记者看到,在这本书里,有3,400张漫画,立春、谷雨、白露等二十四节气都通过漫画配文字的方式生动地展现出来。

“我花了近一年的时间创作这本书,从6万字删减到1万8千字,因为轻松有趣,适合各个年龄层的人阅读。”榆木先生说,在书中,大约20%的漫画场景都是来源于自己童年的记忆。

据悉,榆木先生的《漫画二十四节气》还将在合肥举办十场左右的新书发布会,后期还将针对中国传统节日出一本书,帮助人们更好地认识中国传统文化。

## 淮南市检察院检察开放日 邀请人大代表看办案

星报讯(王来勇 记者 吴传贤) 11月2日,淮南市检察院举办“服务三大攻坚战,检察机关在行动”主题活动,邀请全国、省人大代表、政协委员和市政协委员和人民监督员实地参观淮南市检察院案管中心、办案场所,持续推进检察机关与人大代表、政协委员和人民监督员的深度联络、当面沟通和深入互动。

淮南市检察院党组书记、副检察长华东升介绍,今年以来,共批捕各类电信网络新型犯罪案件79件174人、金融管理秩序罪6人、金融诈骗罪3人、危害税收征管罪14人、扰乱市场秩序罪30人。助力脱贫攻坚,加强对贫困群体合法权益的保护。年初以来,检察机关共受理侦查机关提起批捕的涉黑案件54件124人,已提起公诉23件92人。

关注社会焦点问题,重点打击破坏环境行为,守护绿水青山。自检察公益诉讼工作开展以来,全市共摸排公益诉讼案件线索58件,发出诉前检察建议22件,共恢复被破坏的耕地30.5亩,保护生态公益林木616棵,督促关闭违法企业2家,挽回因污染环境给国家造成的经济损失198万。

## 2018东沙湖论坛苏州开幕 安理大教授登坛论道

星报讯(王新林 吴传贤) 由中国管理科学学会主办的2018东沙湖论坛——中国管理百人会日前在苏州召开。本届论坛会期两天,主题为“新时代·新思想·新科技·新管理”。安徽理工大学社会科学处处长谢振安教授应邀出席了论坛并进行专题发言。

论坛深入总结了中国特色管理理论,提炼了中国管理智慧,共话了中国管理创新,前瞻了中国管理的发展趋势,探讨了新时代、新生态下中国管理的责任与使命。专题研讨会上,谢振安围绕“管理者应该如何进行自我管理”等问题进行了主题发言,得到与会专家学者的一致好评。

## 合肥集中销毁假冒伪劣焊丝

星报讯(记者 王玮伟) 11月2日,记者获悉,日前,合肥市工商局经济检查执法局开展集中销毁罚没物资行动,将依法没收的假冒“LINCOLN ELECTRIC”牌侵权焊丝,在专业再生资源公司进行了集中销毁。

据介绍,今年以来,市工商局对直销行业退换货制度落实情况专项检查,查处以直销名义和股权激励、资金盘、投资分红等形式实施传销违法行为。加强直销企业会议培训报备管理,合肥市直

销企业报备会议培训(产品推介)190户次,1080多人次。组织直销企业开展公益活动7次。

在严厉打击各领域侵权和制售假劣行为的同时,合肥市工商局着力加强对公用企业限制竞争和垄断行为的监管。今年以来,共立案查处公用企业限制竞争案件54件,结案44件,案值102.62万元,罚没款148.36万元。主动与司法机关建立协作机制,做到商业贿赂案件线索资源共享。

## 秋冬交替时,流感、水痘高发季

### 疾控部门提醒:老人、儿童等易感人群注意预防

星报讯(吴金菊 邱向峰 记者 马冰璐) 11月是秋冬交替季节,也是多种传染病高发季节,昨日,合肥市疾控中心发布提醒,这一季节不仅诺如病毒和轮状病毒高发,也是流感和水痘等呼吸道传染病的高发季节,儿童应注意预防秋季腹泻病,老人、儿童、学生等重点人群应注意预防流感等传染性疾病。

深秋临近,流感进入高发期,老人、儿童以及体弱多病者是流感的易感人群,这类人应该及早接种流感疫苗。在流感高发期,尽量不到人多拥挤、空气污浊的场所;不得已必须去时,最好戴口罩。

感染性腹泻临床上主要表现为腹痛、腹泻,部分病例可伴有发热、恶心、呕吐、脱水等不同症状或体征。近期诺如病毒疫情高发,主要对象为托幼机构和学龄儿童,5岁以下儿童的秋冬季腹泻主要是轮状病毒感染,高峰期10-12月份;预防上,市民应注意饮食卫生,搞好个人和环境卫生。

水痘好发季节为深秋和冬季,感染对象主要为幼托、学龄前与学龄期儿童;水痘传染性较强,易在幼托、小学等集体单位通过呼吸道或日常生活接触传播,形成多例感染发病。平时应注意开窗通风,保持空气流通;对易感儿童亦可接种水痘减毒活疫苗免疫预防;集体单位尤其幼托机构应做好日常隔离消毒,加强晨检,及时发现和隔离病人。对患病儿童应及时就诊,注意护理,防止继发感染。

秋冬季节,雾霾天气逐渐增多,心脑血管和呼吸系统疾病高发的老年人群体尤其要注意。雾霾中的有害物质可直接通过呼吸进入人体并粘附在呼吸道和肺泡中,使病情急性发作或慢性疾病急性加重。

除注意预防上述疾病外,一些体质较弱且有哮喘、老慢支、冠心病等慢性疾病患者亦应注意防寒保暖,预防疾病复发。